[locTaHOBKa 3agaun

Llenbto npoekTa siBNSieTca co3gaHue nporpaMmmbl O MPOBEPKM
BO3MOXHOCTWU  OMUCAHUS  OKPY)KHOCTM  BOKPYr  BbINYKITOro
YeTbIpexyronbHuKa.

[ns goctmkeHna AaHHOW Lenu HeobxoAuMo peLlnTb cneayloLlmne

3agauu:
[IpOBECTU MaTEMATUYECKOE MOAENUPOBAHME U BbIOpaTb anroputm
peLleHmns
PazpaboTtaTb ONoK-cxemy Ans anroputma

*HanuncaTtb nporpammy, peanmayroLlyo ariropuTtm

[IpoBECTU TECTUPOBaAHME pa3paboTaHHOMN NporpaMmmbl

CaenaTtb BbIBOA O TOM, AOCTUTHYTA I LUEenb NpoekTa



MaTtemaTndyeckoe moaennpoBaHue

CornacHo TeopemMe O BMNUCAHHOM YETbIPEXYIONbHUKE: €Cnun Y
YeTbIpEXYroSfibHMKA CYMMbl BENMUYMH €ro NPOTUBOMOSIOXKHbLIX YII0B
paBHbl 180°, TO OKOMO 3TOr0 YETbIPEXYronbHUKA MOXHO OnucaTtb
OKPY>XHOCTb.

CRNOXHOCTb 3aJa4un 3aknto4yaeTcsl B TOM, YTO NpY BBOAE BEMUYMH
YrnoB, HeNb3d 3apaHee 3HaTb MnocneaoBaTeNnbHOCTL BBOAA
3HayeHun. B takom crniyyae, nporpamma OofkHa MnonydYnuTb BCe
BO3MOXHbl€ KOHMUrypauum 4YeTblpexyrofibHMKa ¢ 3adaHHbIMU
yrnamm M NpPOBEPUTb, BbLIMOMHAETCA N yCNoBue npuBeaeHHOU
BbllLle TeopeMsbl. [1nsg nonydyeHUa Bcex BO3MOXHbIX KOHuUrypauuu
Obbinia ucnonb3oBaHa YHKUMA permutations() U3 cTaHOapTHOrO
Moayns itertools. B kayectBe oTBeTa nporpamma BbIBOOUT BCe
KOHJUrypaumm 4YeTbipexyrofibHUKOB, BOKPYr KOTOPbIX MOXHO
onucaTb OKPYXXHOCTb. YIMbl MEPEYNCAOTCS Mo NOPSAOKY.



Pa3paboTtka 6r1oK-CXembl
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Pa3paboTka nporpamMmmsl

from itertools import permutations

print ('BeeguTe BeIMYMHE! YIVIOE YeTHPeXyTI'ONBHMKA B Ipajycax')
flag = False
angles = [int (input()) for i in range (4)]
if sum(angles) != 360:
print ('$urypa He SEISEeTCS YETHPEeXYI'ONBHMKOM')
flag = True
else:
for combination in permutations (angles) :

if sum(combination[::2]) == sum(combination[l::2]):

flag = True

print ('Boxpyr DaHHOI'O MHOTOYT'ONBHMKA MOXHO ONMCATE OKPYXKHOCTE')

print ('Hmxe nepeYmciIeHE yIVIH IO NOPSIOKY ')

print ('Yronl = {}, Yron2 = {}, Yron3 = {}, Yrond

if not flag:

{}'.format (*combination))

print (' Boxpyr DaHHOIO YeTHPEeXYTOJNEHMKA HeJNbSS ONMCATE OKPYXKHOCTE')



TecTnpoBaHue nporpamMmmbl

TecTnpoBaHue nporpamMmbl NPOBOAMNOCL Ha 10 Habopax BENUYNH

¥FJ'IOB
Bokpyr AaHHOrO MHOIOYrofnbHMKA MOXHO ONMMcaTh OKPY>KHOCTb

179 Hwuxe nepedncneHsbl yribl N0 YacoBOW CTperike

30 Yronl =1, Yron2 = 30, Yron3 =179, Yron4 = 150

150

1

1 durypa He ABNAETCA YeTbipeXyrosisHUKOM

11

1

90

90 Bokpyr 4aHHOro MHOroyrosisHMUKa MOXHO onncaTb OKPY>KHOCTb
90 Hwuxe nepeduncneHsl yribl Mo nopsaky

90 Yronl =90, Yron2 =90, Yron3 =90, Yron4 =90

30

58 Bokpyr 4aHHOro YeTblipexyrosibH1UKa Herb3s onmcaTb OKPY>XXHOCTb

90



TecTnpoBaHue nporpamMmmbl

TecTnpoBaHue nporpamMmbl NPOBOAMNOCL Ha 10 Habopax BENUYNH

yrﬂOB
140
50 BoKpyr aHHOTO YeTblpPeXyronbHMKa HeMb3s ONncaTh OKPYXXHOCTb
10
160
87 Bokpyr @aHHOTO MHOMOYTOSbHMKA MOXHO OMMCaTh OKPY>KHOCTb
>4 Huxe nepeyncrieHb! yribl o NOpsiaK
y y
93 Vron1 = 87, Yron2 = 54, Yron3 = 93, Yron4 = 126
126
30
20 BoKpyr JaHHOTO MHOMOYTrofbHMKA MOXHO OMNMCaTh OKPY>KHOCTb
150 Huxe nepeuyncnenbl yribl no nopaaky
150 Yronl = 30, Yron2 =30, Yron3 = 150, Yron4 = 150
20
2e Bokpyr AaHHOTO MHOMOYrofbHMKA MOXHO OMNMUCaTh OKPY>KHOCTb
105 Huxe nepeuncnensl yribl no nopaaky

160 Yronl =20, Yron2 =75, Yron3 = 160, Yron4 = 105



TecTnpoBaHue nporpamMmmbl

TecTnpoBaHue nporpaMmmbl NPOBOAUITOCH Ha 10 Habopax BENUYMH
YrroB

61
102
50
147

BOprF AaHHOIOo YeTbIPEXYTOJIbHUKA HEJIb3A ONMNcaTb OKPYXXHOCTb

115 BOprF AaHHOINo MHOIoyroJibHMKa MOXHO OrNMncaTb OKPY>KHOCTb
49 Hwuxe nepevncrienbl yribl no nopAaAaky

131 Yron1l = 115, Yron2 = 49, Yron3 = 65, Yron4 = 131
65



Pe3ynkraTthl NpoeKTa

B pesynsrarte npoekTta Obina OOCTUrHyTa NocTaBfeHHasa uUenb, a
MMEHHO: ©Oblna paspaboTaHa nporpamma Ans  MNpPOBEPKU
BO3MOXXHOCTM  OMUCaHUA  OKPYXXHOCTU  BOKPYr  BbIMYKIOroO
yeTblpexyronsHuka. lNporpamma Obina ycnewHo npoTecTupoBaHa
Ha pa3nn4yHbIX Habopax JaHHbIX.

[ToCcKONbKY £3bIK NporpamMmmupoBaHnst Python SIBMSIETCA A3bIKOM
BbICOKOIO YPOBHS, UMEKLMM OOSbLLIOE KONMUYECTBO BCTPOEHHbLIX
dyHKUMN 0BpaboTKM OOBLEKTOB, MPU PELUEHMX OaHHOW 3adayn
Obirin  NCNOMb30BaHbl MacCuMBbl U (OYHKUUM M3 CTaHOAPTHbIX
bnbnnotek dsbika NporpamMmupoBaHmMst  Python C  uenblo
YMEHbLLUEHNSA 0ObeEMa MUCXOOHOro Koga W YBENIMYEHUSA CKOPOCTU
pa3paboTKu nporpamMmbi.



